11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2012 19:34:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2012 20:17:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257944/answer/258210




Ecnu HeT OTHOIIEHHOT O OIIOPOZKHEHUSA MOYEBOT'0 ITY3BIPS, 3TO MOZXKET IIPUBECTHU C Cepbé3H]':>IM
OCJIOZKHEHU M. OﬁpaTI/ITeCB K OIIEePUPYIIINM yPOIO0raM. Bo3MmoxkHO, Brl ommrbaeTecs.



